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Exercice 01: Calculons les primitives suivantes:
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Exercice 02: Calculons les primitives suivantes, en utilisant l'intégration par parties:

/302 cosxdr, Ir = /a:" Inxdx, I3 = /arccosxdx,
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Exercice 03: En effectuant un changement de variable, calculer:
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Exercice 04: Calculer les primitives des fractions rationnelles suivantes:
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Exercice 05: Calculer:
L = /Cos3 xdr, Iy = /COSQQ:sin2 zdz, I3 = /cos 2z sin 3zdzx,
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1) Calculons, et en déduire que I = J.

Exercice 06:

)



2) Veérifions que: Vz € R, cosz + sinx = V2 cos (x — %) .
3) En déduire que:

I+J=\/§/4 dz_
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4) Le calcul de I + J et en déduire les valeurs de I et J?

Exercice 07: Calculer I'aire d’un disque de rayon R, a l’aide d’une intégrale définie.



